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У Грузії обрали нового
патріарха
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  11 травня 2026, 20:56

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Грузинська православна церква
Митрополит Шіо обраний патріархом Грузинської православної церкви

Новообраному патріарху 57 років. Тепер він носитиме
ім'я Шіо III. За його кандидатуру проголосували 22
члени Священного синоду із 39.
Члени Священного Синоду Грузинської православної церкви (ГПЦ) на
закритих зборах представників єпархій обрали патріархом Грузії
митрополита, місцеблюстителя патріаршого престолу Шіо (Елізбар
Муджирі). Про це повідомляє Грузія Online у понеділок, 11 травня.
 
Новообраному патріарху 57 років. Тепер він носитиме ім'я Шіо III. За його
кандидатуру проголосували 22 члени Священного синоду із 39.

До постригу в ченці 1993 року Шіо навчався у Тбіліській консерваторії. 1999
року закінчив Батумську духовну семінарію, потім продовжив богословську
освіту в Московській духовній академії та Православному Свято-
Тихонівському гуманітарному університеті, який закінчив у 2005 році. У
2003 році він був обраний єпископом, у 2010 році зведений у сан
митрополита.
 
У 2017 році указом католикоса-патріарха Іллі II митрополита Шіо було
призначено місцеблюстителем патріаршого престолу.

Новообраного предстоятеля Грузинської православної церкви привітав
митрополит Київський і всієї України Епіфаній. Митрополит ПЦУ наголосив
на високій відповідальності, що лягає на плечі патріарха Шіо, та побажав
йому мудрості у служінні грузинському народу.
 
"Новообраний патріарх приймає служіння після багаторічного внеску свого
попередника блаженної памʼяті католікоса-патріарха Ілії ІІ, життя і праця
якого стали прикладом вірності Христові та духовної опіки над своїм
народом", - зазначив митрополит Епіфаній у своєму дописі в Facebook.
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Патріарх Ілія ІІ очолював Грузинську церкву майже 49 років. Митрополит
Епіфаній висловив сподівання, що за керівництва gатріарха Шіо
сестринська церква продовжуватиме шлях миру, любові та істини.
 
Нагадаємо, католікос-патріарх Грузії Іліа II помер 17 березня у віці 93 років.
Він був 141 патріархом Грузії.

20 березня у віці 97 років помер почесний патріарх Київський і всієї Руси-
України Філарет.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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